
 2021/ 2020السنــــة الدراسيـــــة:                                    خ * تاوقريت *  يشثانوية زروقي ال

  اعتانــــــــــــــــالمــــــــــــــــدة : س                         تسيير و اقتصــــاد          الثالثةالمستـــوى : 

 القانــــــــوناختبار الفصل الاول في مادة 

 

 (  نقـــــــــــاط 6الجزء الأول : ) 

 :أجب عن الاسئلة التالية 

 الاسباب العامة لانقضاء الشركة اشرح  .1

 شركة خصائص البين تعتبر الحصص من  .2

 من انواع الشركات بين هذه الخاصية في كل نوع 

 

 نقـــــــــــاط ( 6) الجزء الثاني : 

 : السند

ليشتغل  لديها السيد " نور الدين "  مع " الاطلس " لإنتاج مواد التنظيف المنزليةشركة  اتفقت     

كمحاسب لمدة السيد " توفيق "  مرض فتعاقدت مع توقف عن العمل بسبب كمحاسب دائم  ، بعدة مدة 

 ستة شهور قابلة للتجديد .

 لية :واعتمادا على ما درست اجب عن الاسئلة التا : انطلاقا من السند المطلوب

 ماذا يمثل الاتفاق المبرم بين السيد " نور الدين " و الشركة ؟ عرفه -1

 ما نوع العقد المبرم بين الشركة و كل طرف ؟ علل اجابتك -2

 اشرح آثار العقد بالنسبة للسيد نورالدين  -3

 

 نقـــــــــــاط ( 8) الجزء الثالث : 

 : السند

اتفق أربعة أشخاص على انشاء مشروع مشترك في تصليح المحركات الكهربائية بمختلف أنواعها        

 .دج    2000000برأس مال قيمته 

 .تتمثل في عمل كمهندس في الكهرباء الصناعية   أحد الاشخاصحصة 

 .توفي أحد الشركاء و ترك وريثين قرارا الانضمام الى الشركة 

 : انطلاقا من السندين واعتمادا على ما درست اجب عن الاسئلة التالية : المطلوب

 عرف الاتفاق المبرم بين الاشخاص الاربعة  .1

 مشروع تصليح المحركات الكهربائية  يمثل ركنا هاما في الاتفاق  .2

 عرف هذا الركن مبينا شروطه

 ما نوع الشركة ؟ علل  .3

 الشركة  هذه لتأسيساشرح الاجراءات الشكلية  .4

 هل تستمر الشركة بانضمام الوريثين ؟ علل .5
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